

磨床内部有铁屑进入导致电路故障 专业师傅用铁片和绝缘胶布排除

8890平台电工师傅不仅能够维修家庭用电故障,检修机器也很在行。近日,电工凌冲师傅用一块铁片和绝缘胶布,为用户修好了有故障的磨床。



凌冲师傅在修理机器配件。

融媒记者 任晓

机器刚启动 电表就跳闸

卢先生在东城街道有两间店面,每间店面都有一台磨床。两间店面电路各由一套空气开关控制,两套空气开关又由同一个电表箱控制。

近日,卢先生像往常一样启动

机器,准备开始生产。他发现,电表箱上的开关突然跳闸了。更奇怪的是,开关居然无法复原了。

年底了,正是最忙的时候。卢先生说,机器开不起来,耽误了生产挺麻烦的。于是,他拨打了

88900000求助。8890平台加盟商凌冲师傅接到单子后上门服务。

凌师傅是老熟人了,当年这两间店面的电线还是他铺设的。卢先生说,由于室内光线昏暗,卢师傅只能用手电筒来照明。

巧用排除法找出故障点

目前没法判断是哪里出了问题,只能用排除法。凌师傅说。随后,他把空气开关弄到跳闸状态,再依次检查电表。随后,他将控制右侧店面的空气开关复原,开灯、开机器,用电正常。

这样一来,就可以确定问题出

在左侧店面。凌师傅将右侧店面的空气开关划下,然后将左侧店面的空气开关扳回原位,启动机器后,空气开关再次跳闸。问题就出在这台机器上。凌师傅说。

这台机器之前就已经出现过问题,我找人来修过好几次,都没有

修好。卢先生说。

确定故障点后,凌师傅开始检查这台机器内部的线路。据了解,为了给用户提供各种用电问题,凌师傅时不时会给自己充电,学习新的知识。对他来说,检修机器也不在话下。

用小铁片和绝缘胶布解决问题

线路没问题,问题出在接线柱上。凌师傅说,接线柱上面有不少用来固定机器内外部电线的螺丝,不同的电线相连,线路才能接通。

凌师傅拆下接线柱,发现里面的金属片已经熔化了。除此之外,他还发现接线柱里面有不少小铁

屑,就是这些小铁屑对电路造成影响。卢先生说,这台机器就是加工铁皮的,铁屑难免会进入机器内部。

据了解,接线柱上的线路都是用螺丝固定的。这回,凌师傅在电线外面缠了一块很小的U型铁片,他称之为“牛鼻子”。牛鼻子卡在

螺丝周围,再旋紧螺丝,固定电线的效果更好。他说。除此之外,他还在“牛鼻子”前方的电线外面绕了几层绝缘胶布,避免漏电。

凌师傅更换好接线柱后,依次将空气开关、电表打开,再启动机器,机器可以正常运转。

固定螺丝太少 卷帘门帘体脱落

融媒记者 任晓

应女士在城区开了一家服装店。近日,她正准备打烊时,店门口的自动卷帘门突然卡住了,帘体的下半部分脱落掉在地上。

店门锁不上了,这可怎么办?应女士有些着急。于是,她赶紧拨打便民服务热线88900000寻找维修师傅。8890平台加盟商吕师傅接

到单子后很快赶到现场。

卷帘门一般有上下两部分,通过铁丝、螺丝等组件拼合在一起。吕师傅检查后,发现卷帘门上下两部分没有固定好。

吕师傅说,出现这种情况主要有两方面原因:一是安装师傅贪图省力。原本应该安装三到四枚螺丝的连接处,他只安装了两枚;二是用户使用过程中不注意,将杂物堆放

在卷帘门下方,关门时地上有东西,或卷帘门下拉过程中被杂物卡住,一侧被抬起,导致卷帘门不平,连接处上下错开。

我多加固几个螺丝,以后就不会出现这样的情况了。吕师傅一边说,一边用铁丝将脱落的帘体连接好,并用螺丝加固。一个多小时后,卷帘门修好了。吕师傅确认卷帘门的帘体牢固后才离开。

地弹簧损坏 推拉门关不实

融媒记者 任晓

应女士在望春东路开了一家店,店门口装了一扇玻璃推拉门。前两天,她发现这扇门关不严实了。店里开着空调,热气都往外跑。她说。于是,她致电便民服务热线88900000求助。8890平台加盟商陈师傅接到电话后与应女士取得联系。

大多数情况下,玻璃推拉门关不严实,都是地弹簧损坏引起的。陈师傅说,他让应女士将门的情况拍成视频发给他。通过视频,陈师傅确认是地弹簧坏了。地弹簧的作用就是让门受到外力之后回到原先的位置。地弹簧失去作用,门就无法回到原位。陈师傅说。

陈师傅上门后,先将玻璃门卸下来,再拆下损坏的地弹簧,用快干水泥将新的地弹簧固定好。

一个半小时之后,陈师傅更换完毕。应女士试了试,推拉门恢复正常。

当天,同样因为玻璃门故障致电88900000的,还有家在金胜路的李女士。她家淋浴房的玻璃移门坏了。

这种左右推移的玻璃门,底部滑轮损坏是最常见的故障。陈师傅说。滑轮无法正常滚动,门就会变得很重,正常用力根本拉不动。

陈师傅拆下玻璃门,将滑轮拆下来换成新的。很快,玻璃门移动恢复正常。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码